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Анотація 

Проаналізовано роль громадських організацій у підтримці студентів-іноземців у питаннях 

навчання та проживання в Україні. Акцентується увага на тому, що громадські організації 
сприяють формуванню правосвідомості громадян та обміну в галузі культури, освіти і науки. 
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Abstract 
An analysis was made of the role of community organizations in the student triumphs of students and 

children in meals in Ukraine and in those living in Ukraine. Emphasize respect for how many organizations 

organize the right-wing community for that kind of culture in the galleries of culture, learning and science. 
Key words: public organization, legal culture, democratization of relations. 

 
В умовах становлення України як суверенної, незалежної, правової і соціальної держави особливо 

важливого значення набуває виховання та підвищення правової культури та свідомості кожної 

людини як члена суспільства, з рівнем яких безпосередньо пов’язана ефективність докорінних 

перетворень в Україні [1, c. 7]. Правова освіта громадян має здійснюватися в органічному поєднанні з 

конкретними кроками, щоб кожна людина усвідомила свій нерозривний зв'язок з іншими членами 
суспільства, відчула відповідальність перед державою, громадянином якої вона є. 

Важливу роль у цьому процесі нині відіграють громадські організації, діяльність яких впливає на 

формування суспільної та правової свідомості населення, демократизацію відносин. Проблема 
наукового дослідження взаємодії недержавних громадських організацій і формування активної 

громадянської позиції та правової культури громадян наразі є вельми актуальною. 

У відповідності до Указу Президента України № 212/2012 «Про Стратегію державної політики 
сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні та першочергові заходи щодо її реалізації» 

наголошується про сприяння благодійній, волонтерській діяльності, іншим формам громадської 

активності та громадянської культури [2, c. 7]. Як відомо, серед стратегічних пріоритетів державної 

політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні є: дотримання європейських 
стандартів забезпечення та захисту прав і свобод людини, зокрема, створення умов для різноманітних 

суспільних інтересів, у тому числі економічних, екологічних, соціальних, культурних, релігійних, 

територіальних тощо, і форм їх вираження (громадські ініціативи, суспільні рухи, асоціації, 
об’єднання) [2]. 

Стосовно громадської організації, то вона є політико-соціальним інститутом у державі, що 

здійснює одну із важливих функцій – формування правової культури особистості, виховання 

толерантності, гуманізму тощо. Тому громадські організації, залучаючи всіх членів суспільства до 
своєї діяльності, є тією рушійною силою, яка виконує це завдання. 

Згідно із даними дослідження, що проводилось з 19 по 25 травня 2018 р. фондом «Демократичні 

ініціативи» ім. Ілька Кучеріва спільно з соціологічною службою Центру Разумкова, 86,6% опитаних 
не є членами жодного з громадських об’єднань, 5,2% – є членами ГО, 3,6 – профспілок, 2,8% – 

релігійного об’єднання чи общини. Окрім того, лише 35,5% громадян знають про громадські 

організації, які діють у їхніх містах чи селах, 65,5% – не знають. Більшість громадян України (60%) 
вважає, що громадські організації потрібні в їхніх містах чи селах (18% – не потрібні). Причому 

переконання в необхідності громадських організацій доволі стабільне: у 2013 році 58% опитаних 

вважали, що громадські організації потрібні, 18% – що ні [3]. 

Законодавство України нині сприяє розвитку громадських організацій зокрема, таких, що 
сприяють у навчанні та працевлаштуванні іноземних громадян. Не секрет, що в Україні навчається 



багато студентів-іноземців, які потребують правової допомоги, порад, які сприятиме їх соціалізації та 

адаптації. Процеси міграції та імміграції є природними, їх неможна ігнорувати. Допомагають таким 
громадянами спеціальні державні служби, певні структури в університетах, інститутах, але часто на 

етапах виїзду зі своєї держави та приїзду в Україну можуть виникати труднощі [4]. Тут на допомогу 

можуть прийти певні громадські організації, які проконсультують, підтримають іноземців. 
Одна з таких організацій, що працює в Україні – громадська організація ««Т.К.Р. Фонд». Наша 

організація має на меті захистити резидентів и нерезидентів, а також надавати послуги, юридичні та 

фінансові, консультації у галузі освіти, а також допомагати студентам-іноземцям у питаннях 

проживання, харчування тощо. Коли членами, або керівниками таких організацій є іноземці, то 
ймовірнісно вони будуть більш ефективними у розв’язання питань з надання згаданих послуг. 

Отже, аналізуючи темпи щорічного зростання кількості громадських організацій, можна сказати 

що вони успішно розвиваються. Обмін у сфері культури, освіти, науки лише на користь суспільства, 
його інтеграції у світове співтовариство. Сьогодні складається враження, що держава зацікавлена у 

підвищенні рівня обізнаності населення у суті процесів демократизації, які відбуваються у 

суспільстві, тому очікувати від неї дій, що посприятимуть розвитку культури, свідомості, 

правосвідомості громадян, мабуть, варто. Активність громадських організацій та їх вплив на 
свідомість людей в Україні знаходиться у динамічному розвитку. За роки незалежності склалась 

мережа громадських інститутів, завдяки яким суспільне життя набуло певних рис громадянського 

суспільства, тому сьогодні потрібні радикальні зрушення у системі цінностей, характері стосунків 
між державою і громадянином. Потрібні зусилля як широкого загалу, так і національної еліти, 

спрямовані на зміцнення інститутів і формування культури громадянського суспільства. 
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